



Tárgy:	Gazdasági és Városstratégiai Bizottság <u>NYILVÁNOS</u> ülése		
Helyszín:	SZMJV. Polgármesteri Hivatal I. emeleti Kisterem		
Időpont:	2018. február 28. 11:00		
Jegyzőkönyv-vezető:	Bálintné Kovács Gabriella		
Jelenléti ív	Név	Aláírás	Megjegyzés
	Lendvai Ferenc		a bizottság elnöke
	Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária		a bizottság tagja
	Rettegi Attila		a bizottság tagja
	Kántás Zoltán		a bizottság tagja
	Dr. Kecskés László		a bizottság tagja
	Ágh Ernő		a bizottság tagja
	Dr. Nemény András		a bizottság tagja
	Dr. Ipkovich György		a bizottság tagja
	Kopcsándi József		a bizottság tagja
	Balassa Péter		a bizottság tagja
	Kozma Norbert		a bizottság tagja
	Soós József		a bizottság tagja
	Horváth Csaba		a bizottság tagja
	Tálas József		a bizottság tagja
	Poór András		a bizottság tagja
	Tóth Árpádné		a bizottság tagja
	Vörös Lajos		a bizottság tagja
	Kovács Előd		a bizottság tagja
	Szalai Bálint		a bizottság tagja



Állandó meghívottak		
Név	Aláírás	Megjegyzés
Dr. Puskás Tivadar		polgármester
Illés Károly		alpolgármester
Koczka Tibor		alpolgármester
Molnár Miklós		alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos		jegyző
Babicsné Dr. Tőke Erzsébet		aljegyző
Stéger Gábor		a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
Gáspárné Farkas Ágota		könyvvizsgáló
Szakály Szabolcs		a Városfejlesztési és Projekt Kabinet vezetője
Lakézi Gábor		a Városüzemeltetési Osztály vezetője
Kovács Vince		a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
Litkei Tamás		Vas Megyei Építész Kamara
Déri Lajos		Okl. építőmérnök, a Vas Megyei Mérnöki Kamara alelnöke
Dr. Nárai Erna		Vagyongazdálkodási Iroda vezetője



Napirendek előadói, meghívottak			
Név		Alíírás	Megjegyzés

Lendvai Ferenc köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a bizottsági ülés 12 fővel határozatképes. Kérdése, hogy a kiküldött napirendi kérdéssel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele van-e?

Kopcsándi József: napirendi javaslatot terjesztett elő miszerint, nyílt ülés végére tájékoztatást szeretne arról, hogy a Bercsényi Iskolában, hogyan alakulhatott ki ez a helyzet. Értesülése szerint a nyári időszakban a Tankerület minden iskolát felújított és most fűtési problémák adódtak. Méltánytalan Szombathelyhez képest!

Lendvai Ferenc: Egyetért a felvetéssel és mindenképpen támogatta a kérést. A Nyílt ülés végére tájékoztatást kér, illetve megoldási javaslatot.

Vörös Lajos bizottsági tag távozott az ülésről.

Lendvai Ferenc a Bizottság elnöke megállapította, hogy további kiegészítés, kérdés a napirendi ponttal kapcsolatosan nem merült fel, így a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság – 11 igen, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett – a napirendeket elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

57/2018. (II.28.) GVB számú határozat

I.

NYILVÁNOS ÜLÉS

- 1. Javaslat Szombathely Város területén forgalmi rend változással kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előadó: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Javaslat a "Városfejlesztési alap- Képviselői keret" 2018. évi költségvetésben biztosított 63 000 eFt-os előirányzatának felhasználására

Előadó: Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője

II. ZÁRT ÜLÉS

- 3. Javaslat a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervének elfogadására valamint a Szombathelyi Labdarúgó Stadion hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatalára (az anyag később kerül kiküldésre)**

Előadó: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

I.

NYILVÁNOS ÜLÉS

- 1. Javaslat Szombathely Város területén forgalmi rend változással kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előadó: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Lendvai Ferenc: Tudomása szerint helyszíni bejáráson voltak kint a Hefele Menyhért utcában, átadja a szót dr. Takácsné dr. Tenki Máriának.

dr. Takácsné dr. Tenki Mária: Megállapította, hogy elhelyezhetőek további parkolóhelyek az egyirányúsítás folytán, majd a gyakorlat eldönti, hogy ez hogyan fog működni és támogatását fejezte ki.

Lendvai Ferenc a Bizottság elnöke megállapította, hogy további kiegészítés, kérdés a napirendi ponttal kapcsolatosan nem merült fel, így a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság - 9. igen, 0 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett - a napirendet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

58/2018. (II.28.) GVB számú határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság megtárgyalta a „Javaslat Szombathely város területén forgalmi rend változtatásokkal kapcsolatos döntések meghozatalára” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Bizottság egyetért azzal, hogy a Hefele M. utcában az egyirányúsítás a Levéltár parkoló bejáratáig kiterjesztésre kerüljön, az érintett szakaszon az utca nyugati oldalán 3 db parkoló kerüljön kialakításra, valamint az érintett egyirányú útszakaszon biztosított legyen az ellenirányú kerékpáros forgalom az előterjesztés mellékletének helyszínrajza szerint.
2. A Bizottság elfogadja, hogy a 355/2017. (XI. 29.) Kormányrendelet szerint az előterjesztésben felsorolt lakott területen kívüli kerékpárút szakaszok birtokba adása megtörténjen.
3. A Bizottság elfogadja, hogy a vissznyereményi anyagokat az Önkormányzat az állam részére átadja.
4. Bizottság felkéri a polgármestert, hogy az 1-3. pontban foglalt döntések érdekében a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar, polgármester
Lendvai Ferenc, a bizottság elnöke
Illés Károly, alpolgármester
(a végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 1. pont: 2018. május 30.
2-3. pont: azonnal
4. pont: azonnal

2. Javaslat a "Városfejlesztési alap- Képviselői keret" 2018. évi költségvetésben biztosított 63 000 eFt-os előirányzatának felhasználására

Előadó: Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője

Lendvai Ferenc: A 2. napirendi pont keretében Kopcsándi József képviselő úr felvetésére átadta a szót a Városüzemeltetési Osztály osztályvezetőjének.

Lakézi Gábor: Értesülése szerint nem teljes körű leállásról volt szó az iskola fűtése tekintetében, csak részlegesről. A belső rendszerrel kapcsolatos a probléma. Épületen belüli üzemműködés van, amelyből KLIK-kel közösen egyeztetnek és a Bizottságot tájékoztatni fogják.

Kopcsándi József: Tájékoztatta a Bizottságot, hogy ő nem erről a problémáról értesült, véleménye szerint a nyílászárókkal van a probléma, rohadnak, ezek okozzák ezt a helyzetet, tudomása szerint a keleti oldalon merült fel ez a probléma, a többi oldalon a nyílászárók cseréje megtörtént. Azt nem érti, hogy van egy Emberi Erőforrás Operatív Programban elnyert forrás, akkor miért csak a nyílászárók felét cserélték ki. 805 millió forint volt ebben az esztendőben a központi támogatás. Érthetetlen, hogy ekkora központi

támogatás mellett az Önkormányzatnak mennyi pénzt kell adni, hogy használhatóvá váljanak az iskoláink. Kérése, hogy a Közgyűlés felé jelezzék a problémát és a Bizottság kérjen támogatást.

Lendvai Ferenc: Nem a Közgyűlés felé tenné meg ezt a jelzést a Bizottság, hanem a KLIK felé.

Lendvai Ferenc a Bizottság elnöke megállapította, hogy a Bercsényi István Általános Iskola nyílászáróinak műszaki állapotával kapcsolatosan nem merült fel, így a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság – 11 igen, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett – a napirendet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

59/2018. (II.28.) GVB számú határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a Bercsényi István Általános Iskola fenntartója, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületi Központja felé jelezze az iskola nyílászáróinak rossz műszaki állapotát és a rendkívüli időjárásra tekintettel soron kívüli intézkedését kezdeményezze.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar, polgármester
Lendvai Ferenc, a bizottság elnöke
Dr. Károlyi Ákos jegyző
(a végrehajtásért: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője)

Határidő: 2018. március 2.

Lendvai Ferenc a Bizottság elnöke megállapította, hogy további kiegészítés, kérdés a napirendi ponttal kapcsolatosan nem merült fel, így a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság – 11 igen, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett – a napirendet elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

60/2018. (II. 28.) GVB. számú határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, támogatja és az alábbiak szerint jóváhagyja.

- Kopcsándi József képviselő úr kérelme alapján - a 2018. évi költségvetésben biztosított képviselői kerete terhére - bruttó 571.500,- Ft-ot biztosít a Bolyai J. u. 1-3. számú lakótömbök által határolt közterületen pihenőpark kialakításra vonatkozó kiviteli tervek elkészítésének költségeire.
- Kopcsándi József képviselő úr kérelme alapján - a 2018. évi költségvetésben biztosított képviselői kerete terhére - 100.000,- Ft-ot biztosít a Művészeti Szakközépiskoláért Alapítvány (9700 Paragvári u. 77.) részére diákok jutalmazására, szakmai versenyek költségeinek fedezésére, a képző-és iparművészeti tagozat éves kiállításával kapcsolatban felmerülő költségek, valamint az iskolai diáknapi és kézművesnap költségeinek fedezésére.
- Kántás Zoltán képviselő úr kérelme alapján - a 2018. évi költségvetésben biztosított képviselői kerete terhére - 200.000,- Ft-ot biztosít a Zanati Kulturális és Sportegyesület (9700 Szombathely, Külső-Zanati út 119.) részére a zanati szépkorúaknak Sopron-Fertőd úticéllal szervezett egynapos kirándulás költségeire.

Felelős: Dr. Puskás Tivadar polgármester
Molnár Miklós alpolgármester
Illés Károly alpolgármester
Lendvai Ferenc, a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke
Dr. Károlyi Ákos jegyző
(a végrehajtásért: Lakézi Gábor Városüzemeltetési Osztály vezetője,
Stéger Gábor Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő: azonnal

Bizottság elnöke a NYÍLVÁNOS ülést 11.37 -kor berekesztette.
Szombathely, 2018. 04.24.



dr. Takácsné dr. Tenki Mária
bizottsági tag



Lendvai Ferenc
bizottság elnöke